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常陸太田市教育委員会定例会（４月）会議録 

 

１ 日  時    令和５年４月27日（木）午後２時00分 

 

２ 場  所    常陸太田市分庁舎２階 203・204会議室 

 
３ 出席委員    教育長 滝 睦美 

委 員 岩間 敦子（教育長職務代理者） 
委 員 小澤 和彦 
委 員 谷下田 幹子 
委 員 萩谷 浩司 

 
４  欠席委員 
 
５ 事務局職員   教育総務課長 竹林 正貴 

指導室長 山崎 誠 
生涯学習課長兼生涯学習センター館長 小泉 秀明 
文化課長 富永 信也 
スポーツ振興課長 和田 佳明 
図書館長 宇須井 淳 
学校給食センター所長 南 宏史 

 
６ 会議録署名委員 岩間委員 
 
７ 議 案 

議案第14号 常陸太田市奨学生選考審査会委員の委嘱について 

議案第15号 常陸太田市立学校運営協議会委員の委嘱及び任命について 

議案第16号 常陸太田市学校事務の共同実施グループに係る中心校と連携校の指定につ 

いて 

議案第17号 常陸太田市学校事務共同実施グループの事務長の任命について 

議案第18号 常陸太田市公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第19号 常陸太田市スポーツ推進委員の委嘱について 

議案第20号 常陸太田市立学校評議員の委嘱及び任命について 

議案第21号 常陸太田市立中学校部活動外部指導員設置要項の制定について 
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８ その他 

・令和５年度教育委員会主要事業の概要について 
・職員の発令について（報告） 
 
９ 閉  会 （午後３時30分） 
 
教育長 【教育長あいさつ】 

議案第14号「常陸太田市奨学生選考審査会委員の委嘱について」を事務

局より説明をお願いします。 

教育総務課長 議案第14号「常陸太田市奨学生選考審査会委員の委嘱について」【説明】 

教育長 質疑等ございますか。【質疑なし】 

それでは，議案第14号「常陸太田市奨学生選考審査会委員の委嘱につい

て」は，承認いただいたことといたします。 

続きまして，議案第15号「常陸太田市立学校運営協議会委員の委嘱及び

任命について」を事務局より説明をお願いします。 
教育総務課長 議案第15号「常陸太田市立学校運営協議会委員の委嘱及び任命について」

【説明】 
教育長 質疑等ございますか。【質疑なし】 

それでは，議案第15号「常陸太田市立学校運営協議会委員の委嘱及び任

命について」は，承認いただいたことといたします。 

続きまして，議案第16号「常陸太田市学校事務の共同実施グループに係

る中心校と連携校の指定について」を事務局より説明をお願いします。 

教育総務課長 議案第16号「常陸太田市学校事務の共同実施グループに係る中心校と連

携校の指定について」【説明】 

教育委員 昨年度の中心校は１校でしたが，今年度は３校となっている。何か変更

がありましたか。 
教育総務課長 中心校の負担を分散するためのものです 
教育長 他に質疑等ございますか。【質疑なし】 

それでは，議案第16号「常陸太田市学校事務の共同実施グループに係る

中心校と連携校の指定について」は，承認いただいたことといたします。 

続きまして，議案第17号「常陸太田市学校事務共同実施グループの事務

長の任命について」を事務局より説明をお願いします。 

教育総務課長 議案第17号「常陸太田市学校事務共同実施グループの事務長の任命につ

いて」【説明】 



 - 3 - 

教育長 質疑等ございますか。【質疑なし】 

それでは，議案第17号「常陸太田市学校事務共同実施グループの事務長

の任命について」は，承認いただいたことといたします。 

続きまして，議案第18号「常陸太田市公民館運営審議会委員の委嘱につ

いて」を事務局より説明をお願いします。 
生涯学習課長 議案第18号「常陸太田市公民館運営審議会委員の委嘱について」【説明】 
教育委員 委員の人数は決まっているのですか。 

生涯学習課長  公民館で選定した方々となっております。 

教育長  どのような方々が選定されているのですか。 

生涯学習課長  町会長，副町会長，学校長等ご意見を賜る会議にふさわしい方々です。 

教育委員 

 

名簿を見ると全員男性ですので，女性も入れていただきたい。市が打ち

出していくのが大事ではないでしょうか。 
生涯学習課長 次回は女性も含めて検討していきたいと思います。 
教育長 他に質疑等ございますか。【質疑なし】 

それでは，議案第18号「常陸太田市公民館運営審議会委員の委嘱につい

て」は，承認いただいたことといたします。 

続きまして，議案第19号「常陸太田市スポーツ推進員の委嘱について」

を事務局より説明をお願いします。 

スポーツ振興課長 議案第19号「常陸太田市スポーツ推進員の委嘱について」【説明】 
教育委員 昨年度も１名委嘱がありましたが，スポーツ推進員は何名ですか。 
スポーツ振興課長  

 

常陸太田市スポーツ推進委員規則により，40名以内と規定されておりま

す。 
教育委員 １期は何年ですか。 
スポーツ振興課長 ２年です。 
教育長 他に質疑等ございますか。【質疑なし】 

それでは，議案第19号「常陸太田市スポーツ推進員の委嘱について」は，

承認いただいたことといたします。 

続きまして，議案第20号「常陸太田市立学校評議員の委嘱及び任命につ

いて」を事務局より説明をお願いします。 
教育総務課長 議案第20号「常陸太田市立学校評議員の委嘱及び任命について」【説明】 
教育長 質疑等ございますか。【質疑なし】 

それでは，議案第20号「常陸太田市立学校評議員の委嘱及び任命につい

て」は，承認いただいたことといたします。 

続きまして，議案第21号「常陸太田市立中学校部活動外部指導員設置要

項の制定について」を事務局より説明をお願いします。 
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教育総務課長 

 

議案第21号「常陸太田市立中学校部活動外部指導員設置要項の制定につ

いて」【説明】 

教育委員  様式第１号の部活動指導員指導記録は，その都度作成するのですか。 

教育総務課長  その都度です。 

教育委員 

 

 大会や練習試合は外部指導員がいれば子供たちを引率して参加できるの

ですか。 

教育総務課長  顧問の先生がいなくても参加できます。 

教育委員 

 

 いろいろな方がいらっしゃるので，見極めが大事なのではないでしょう

か。 

教育総務課長 

 

 

 今年度は地域移行とは別の制度ですが，４名の外部指導員がいらっしゃ

って，校長先生から推薦されておりますので問題ないのではないかと思い

ます。 

教育長  学校とよく連携をはかってやっていきたいと思います。 

教育委員 

 

 今年度は野球部の地域移行が始まるということですが，来年度の部活は

決まっているのでしょうか。 

教育総務課長 

 

まだ決まっておりません。野球部の状況を検証しながら，次の部活を検

討していきます。 

教育委員 

 

一番の課題は指導員の確保だと思いますので，見通しの立つように早め

に募集・選定を進めていただければと思います。 

指導室長 補足ですが，先週まで各中学校のＰＴＡ総会に赴き，保護者の皆様に説

明をしてまいりました。 

総体が終わって３年生が引退した後の状況をみて，団体を組めず他校と

の合同チームとなってしまう部活をできるだけ早く地域移行できるように

検討を進めながら，指導員についても募集しつつ進めていきたいと思いま

すとお伝えしております。 

教育長 他に質疑等ございますか。【質疑なし】 

それでは，議案第21号「常陸太田市立中学校部活動外部指導員設置要項

の制定について」は，承認いただいたことといたします。 

本日予定しておりました議案は全て終了となりました。 

続きまして次第の７，その他として各担当課より説明願います。 

各課等の長  「令和５年度教育委員会主要事業の概要について」【説明】 

教育総務課長 「職員の発令について」【報告】 
教育総務課長 次回教育委員会定例会（５月）日程について 

日時 令和５年５月２４日（水） 午後２時００～ 

場所 市役所分庁舎２０３・２０４会議室 
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会議録署名委員   岩間 敦子         


